

山东

# 5000元买两门考研课答案?

## 有机构公然叫卖,并称可提供考试作弊

本报济南1月3日讯 (记者 喻雯 实习生 赵军光)1月15日,2011年度研究生考试就要开考,随着开考时间越来越近,竟有人公然卖起了考研答案,还免费提供考试作弊,5000元可以买两门课的,还能保证在75分以上。

随着研究生考试的临近,不少“研究生考试答案买卖机构”在网上公然卖起了考研答案,有的竟称还能提供考试作弊。3日,记者以今年考生的身份和一家“研究生考试答案买卖机构”取得联系。对方称,他们做答案买卖已有8年的时间,已经形成专业的操作团队。每年的研究生考试期间都会提供公共课的答案。

“你想要哪种传送答案的方式?考前答案只有50个名额,早已报满。”该工作人员建议记者买考中答案。“答案还分两种?哪种安全性和准确率高一点?”面对记者的质疑,对方介绍了“考前答案”和“考中答案”。

对方表示,在试卷运

到各个考点所在城市的教育主管机关后,专门人员会对试卷进行数量盘点,试卷磨损检查,答案买卖机构则买通其中的人员将试题泄出。检查试卷到考试大约有9个小时,所以,他们有足够的将试卷整理编辑出答案,这就是考前答案。他们可以在1月15日的凌晨2点—3点左右,把政治答案提供出来,英语答案则在政治考完后,再提供。

对方表示,考中答案则由他们派人进入考场,然后通过针孔摄像头将试卷扫描后发送给外面的接收人员。然后由经验丰富的老师将答案做出,整理后再传给考生。对方表示,如果订购考中答案,他们免费提供高端的考试作弊,但需要交1500元的押金,考试结束后,再把钱原数退回。

谈到收费,对方表示一定要考前付费才行。公共科目每科3000元,英语和政治两科答案都买的话,一共5000元。

对于答案的准确率,对方称政治和英语的成绩能保证在75分以上,并表示买的答案不能考满分,要不会引起怀疑。当记者提出如何防备交了钱找不到人的情况时,对方不再回答。



网上公然叫卖考研答案。

所谓的答案不靠谱

## 他们不仅骗钱,还骗前程

权威说法

5000块钱买两门答案,买答案的人多不多?对方表示,每年研究生考试都会有500人—600人从他们这里买答案,今年到现在已经有300多人明确表明要买答案了。

“我们绝对是专业团队,你可以一百个放心。”工作人员称,除了公务员考试、司法考试等国家级考试,他们不提供答案外,像四六级英语答案、MPA及各种资格证考试等十几种考试的答案,他们都能提供。

研究生答案真的能买到吗?我省一高校研究生考试中心的工作

人员介绍,每年考研时,都会有人卖答案,有的称有90%以上的命中率。但每次考试完后再对比,只有个别能碰到,根本就是骗人的。考生千万不要相信这些宣传,钱打了水漂不说,还耽误了自己的前程。

我省另一高校研招办工作人员表示,每年到考研前,都会出现很多所谓的“高科技作弊机构”,这些机构就是抓住了学生考前的心理,打出种种“高分”、“保过”的噱头来吸引考生上钩。但从目前试题的保密程度及考试现场的监考来

看,他们所说的都是很难得逞的。以自己学校为例,考生入场前,都有严格专业的监视系统,之前只是要求不能带手机,而现在就连手表也不能带进去,橡皮等文具都是要做拆封检查的,很难从中捣鬼。

“通过泄题,提前研究答案。这更是不可能的。”该工作人员表示,每套试题在检查的时候,不止一个人,也不止走一遍程序,而是由几个人要经过多道程序检查,能直接把泄题的漏洞堵住。

本报记者 喻雯

协和学院 短信总大密 记者订报专线96706



太平洋电话车险 省钱! 不省服务!

Grid of car insurance options with prices: 太平洋轿车车险: 1808元, 太平洋越野车车险: 2111元, 太平洋商用车车险: 2708元, 太平洋电动自行车: 3139元, 太平洋摩托车车险: 3428元, 太平洋豪华轿车车险: 5087元.

赔付组合: 车险险+商业三险(5万)+盗抢险+划痕险(2000元)+各项不计免赔

40060-95500



中国太平洋财产保险股份有限公司

“冰箱不定期清理也会让病从口入!” Tupperware

Advertisement for Tupperware refrigerator cleaning service showing a clean refrigerator and a technician.

特百惠 上门清理 冰箱服务

服务承诺: 专业清洗, 不留异味, 杀菌消毒, 上门服务, 价格公道, 客户至上.